

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві державної
адміністрації
07.04.2017 № 55-к

УМОВИ

проведення конкурсу на заміщення вакантної посади заступника начальника
відділу торгівлі та споживчого ринку Солом'янської районної в місті Києві
державної адміністрації
(категорія «Б»)

Загальні умови

Посадові обов'язки	Забезпечення реалізації державної політики, спрямованої на розвиток сфери торгівлі, ресторанного господарства, ринкової мережі та побутового обслуговування населення. Запровадження затверджених правил торговельного і побутового обслуговування та забезпечення контролю за їх дотриманням, здійснення заходів щодо вдосконалення діяльності підприємств торгівлі, ресторанного господарства, ринків та побутового обслуговування. Організація контролю за дотриманням вимог Закону України «Про захист прав споживачів», за якістю торговельного та побутового обслуговування населення. Координація діяльності підприємств торгівлі, ресторанного господарства, ринків та побутового обслуговування, пов'язаної з розвитком їх інфраструктури, регулювання ринку товарів. Надавати методологічну, консультативну, організаційну допомогу підприємствам сфери споживчого ринку. Участь у розробленні проектів програм соціально-економічного розвитку району. Організація обслуговування районних та міських заходів, ярмарків, виставок-продаж товарів.
Умови оплати праці	4200 грн.
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстроковий трудовий договір.
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання	1) Копія паспорта громадянина України. 2) Письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі. 3) Письмова заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону. 4) Копія (копії) документа (документів) про освіту. 5) Заповнена особова картка встановленого зразка. 6) Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (в

	електронному вигляді). Термін прийняття документів – до 18.00. 21 квітня 2017 року (15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу).
Дата, час і місце проведення конкурсу	26-27 квітня 2017 року о 10-00 03020, м. Київ, просп. Повітрофлотській, 41
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Чміль Алла Іванівна, т. 207-09-29 a.chmil@solor.gov.ua
Вимоги до професійної компетентності	
Загальні вимоги	
Освіта	Вища, магістр
Досвід роботи	Досвід роботи на посадах державної служби категорії «Б», «В», досвід служби в органах місцевого самоврядування або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності не менше одного року.
Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою
Спеціальні вимоги	
Освіта	За спеціальностями відповідного спрямування
Знання законодавства	1) Конституція України; 2) Закон України «Про державну службу»; 3) Закон України «Про запобігання корупції»; 4) Закон України «Про місцеві державні адміністрації»; 5) Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 6) Закон України «Про столицю України – місто-герой Київ»; 7) Закон України «Про звернення громадян»; 8) Закон України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»; 9) Закон України «Про засади державної політики у сфері господарської діяльності»; 10) Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту» №308 від 11.03.2011р.; 11) Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил обслуговування на ринку споживчих товарів» №833 від 15.06.2006р.; 12) Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження правил побутового обслуговування населення» № 313 від 16.05.1994р.;
Професійні чи технічні знання	Знання основ державного управління, методів контролю рішень та доручень. Володіння та оперування знаннями у сфері торгівлі, ресторанного господарства, ринкової мережі та побутового обслуговування населення, регуляторної політики та політики з питань розвитку

	підприємництва. Практика застосування законодавства за специфікою роботи, знання основ діловодства, електронного документообігу.
Спеціальний досвід роботи	-
Знання сучасних інформаційних технологій	Знання інформаційних технологій, використання комп'ютерної техніки та програмного забезпечення, офісного обладнання.
Особистісні якості	Дисципліна і системність, інноваційність, самоорганізація та орієнтація на розвиток, дипломатичність та гнучкість, незалежність та ініціативність, вміння працювати в стресових ситуаціях.

Керівник апарату

О. Король